# 四无望的热刺还会死磕红军吗

英超第36轮 今日 23:30 利物浦 VS 热刺

北京时间5月5日晚,英超第36轮将迎 来一场焦点战——利物浦坐镇主场迎战热 刺。双方的实力差距并不大,加上近期利物 浦人心涣散,所以此役,热刺必将全力以赴 争取三分,保住欧联杯资格。

热刺目前以18胜6平10负积60分排在英 超第五位,上一场在被切尔西拿下之后,热刺基 本上已经失去了争四的可能,但对于热刺而言, 即便无缘前四,第五这个位置也是需要保住的, 所以热刺不缺乏斗志。而利物浦则是35场比赛 之后,22胜9平4负,拿到了75个积分,位列积分 榜第三位,"红军"目前已经争冠无望,确保了下 赛季的欧冠资格处于无欲无求阶段。

双方在英超联赛历史上有过63次交手纪 录,利物浦拿到了其中的31场胜利,而热刺则 是仅拿到了15胜,双方打平了17场,从历史交 锋数据来看,热刺是属于被碾压的一方。上赛 季双方的两回合交手,利物浦完成了两回合对 热刺的双杀,而本赛季首回合热刺则是在主场 凭借着最后时刻制造的乌龙,2:1完成绝杀,送 给了当时的利物浦赛季首败。

对于热刺来说,目前在少赛一场的情况 下落后身前第四的阿斯顿维拉已经有了7分, 并且球队接下来还需要面对利物浦和曼城两 大强敌,如果目前来说还要继续喊出争夺下 赛季欧冠资格的口号,那势必有些天方夜谭, 反而是目前球队分别只领先身后的曼联和纽 卡斯尔6分、7分,考虑到赛程难度的悬殊,保 住欧联杯资格成为了目前更切实际的目标。

利物浦在争冠失去机会之后心气已经卸 并且克洛普将会在赛季末离队,目前整支 队伍可以说是分崩离析。热刺只要做好防 守,他们一定会得到非常多的反击机会,为前 场球员创造机会。此役,热刺必将全力以赴 死磕利物浦,争取在客场全取三分。

在北京时间5月4日进行的英超第36轮 的比赛中,阿森纳主场以3:0战胜伯恩茅 斯。此役过后,阿森纳继续以83分领跑英超 积分榜。 本报综合消息

#### 5月5日

21:00 切尔西VS西汉姆联 23:30利物浦VS热刺

意甲

5月6日

00:00AC米兰VS热那亚 02:45罗马VS尤文图斯

F1 迈阿密大奖赛 5月6日04:00 正赛

全国联网体育彩票大乐透

太期中海標道(第24050期)

开奖日期:2024年5月4日 本期全国销售金额:317239170元

开奖号码:





本州中关闸机(第24050刑)										
奖等		中奖注数	毎注奖金 (元)	应派奖金合计 (元)						
一等奖	基本	5注	7763994	38819970						
一寺奖	追加	1注	6211195	6211195						
二等奖	基本	165注	68402	11286330						
一寺英	追加	116注	54721	6347636						
三等奖		178注	10000	1780000						
四等奖		1140注	3000	3420000						
五等奖		17089注	300	5126700						
六等奖		35773注	200	7154600						
七等	奖	32273注	100	3227300						
八等	奖	839637注	15	12594555						
九等奖		8397637注	5	41988185						

815.223.577.79元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年7月3日,逾期作废奖处理。

中国体育彩票排列3(青海省)

第24115期开奖公告

6 2 0

本地中奖注数

53注

164注

3703222.96 元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年7月3日,逾期作废奖处理。

单注奖金

1040元

173元

开奖日期:2024年5月4日 本期全国销售金额:44731920元 本省(区、市)销售金额:257170元

全国中奖注数

10085注

34789注

开奖号码:

投注方

直选

组选3

组选6

## 今日,国羽与印尼队争夺汤尤杯冠军

2024年尤伯杯决赛 今日 09:30 中国 VS 印度尼西亚 2024年汤姆斯杯决赛 今日 18:00 中国 VS 印度尼西亚



新华社成都5月4日电(记者 田光雨 姬 烨许仕豪)5月4日,在2024年汤姆斯杯半 决赛中,国羽男队以3:1击败马来西亚队, 晋级决赛。决赛中,中国队将迎战两年前 淘汰自己的印度尼西亚队。印尼队曾14次 夺得汤姆斯杯,是汤杯历史上夺冠次数最 多的队伍

汤姆斯杯半决赛的首场比赛,由国羽 ·哥"石宇奇迎战马来西亚名将李梓嘉。 石宇奇以21:19拿下紧张激烈的首局后,李

梓嘉突然在第二局"断电",石宇奇以21:5取 得速胜,为中国队先拔头筹。赛后石宇奇认 为本场胜利并不轻松,"最近他状态非常好, 开局我一度处于被动,后面我加强了网前争 夺,才减轻了防守的压力"

第二场比赛中,国羽世界排名第一的梁 伟铿/王昶遭遇谢定峰/苏伟译,双方在2023 年交手5次,"梁王"组合仅负一场。此番交 战,梁伟铿/王昶在与对手的网前较量中处 于下风,双方各胜一局后,"梁王"组合在决 胜局关键分的处理上稍显犹豫,以17:21告 负,马来西亚队将总比分追为1:1平

第三场中国队李诗沣以2:0击败梁峻豪, 此后登场的何济霆/任翔宇在18:21先失一局 后,第二局顶住压力以21:19扳回一城,决胜 局他们势如破竹,以21:12拿下这场决定性胜 利,助中国队以总比分以3:1获胜晋级。

在当天上午进行的尤伯杯半决赛中, 中国女队总比分3:0击败日本队

5月5日汤姆斯杯决赛和和尤伯杯决赛一 ,中国队的对手都是印尼队。上次中印两队 同时闯入汤尤杯决赛还要追溯到38年前的雅 加达汤尤杯,那一年中国队击败主场作战的印 尼队,队史第一次同时夺得汤姆斯杯和尤伯杯。

#### 逆转的是比分,更是心境

新华社成都5月4日电(记者许任豪 姬烨 田光雨)决胜局从12:18扳至18:18,再 以23:21逆转获胜,陈清晨和贾一凡觉得,其 中的心境只有她们两人能互相诉说。

5月4日在成都进行的尤伯杯半决赛 ,观众为这场逆转起立鼓掌。但这对组合 内心的惊涛骇浪,比场馆内的欢呼声更多。

坐镇主场,中国队的目标自然是重夺尤 半决赛对阵日本队,打头阵的陈雨菲 直落两局,干脆利落地击败大堀彩。第二场 的第一双打对决,轮到陈清晨和贾一凡出 场, 若她们取胜, 大比分2:0领先将给中国队 带来巨大的心理优势。

"团队需要我们拿分,我们也非常想拿 ,但站在场上时,发现我的身体配合不上 我的想法。"陈清晨赛后说。

面对老对手松山奈未和志田千阳,"凡 尘"组合首局以14:21败下阵来。虽然两人 迅速以21:13扳回一局,但在随后的决胜局, 困难程度超出了所有人的预料。

'对手真不是'吃素'的。她们打得特别

今天的失误,大多数都是因为对手给 足了压迫感。"贾一凡说,"当然,还有我们给 自己施加的压力。

第三局,日本组合打得更加主动,"凡 "组合一度以12:18落后,局面岌岌可危。

"当时我就在想,哪怕我粘球就'死',哪 怕我一个球都打不过去,我都要继续打。因 为自己都放弃自己的话,那就真的彻底输

带着这样的信念,战局的扭转从戏剧性 分开始。贾一凡的拍线意外断裂,但她 在比赛中迅速跑到场边更换球拍,随后再返 回场内,用新球拍回球得分,13:18。

这一球点燃了现场,在主场观众山呼海 啸的助威声下,两人随后连得5分,比分来到 18:18。此刻,必胜的信念和气势已经开始 来到中国队-

近两个月前的法国公开赛女双决赛上,她 们也曾打出一场惊天逆转。面对同样的对手, 凡尘"组合连扳五个赛点,最终赢得冠军。

但团体赛和个人赛有所不同,看上去开

朗甚至大大咧咧的陈清晨和贾一凡,在团体 赛事中常常背负更多不为人知的心理压力。

"开赛前就有很大压力。在房间等待比 赛时都是一种折磨,我们互相问对方休息好 了没有,都不敢说不好。"两人赛后直言,对 手也比法国公开赛时发挥得更好,这为比赛 增添了不少难度

1个少难反。 "但不管多大的困难,都只有我们两人 起面对,只有我们两人能互相理解对方。 陈清晨动情地说,"我们俩就是一个人

这是一种默契,更是一种情感。比赛最 后时段,日本组合接连拿到两个场点,但"凡 尘"组合的防守越来越稳健,攻杀越来越出 色,23:21,中国队拿下关键一分。此刻,逆 转的是比赛,更是两人的心境-- 妣们想 赢,更想为对方赢。

赛后,精疲力竭的陈清晨躺倒在地,心 情久久不能平复。贾一凡跑到她身边,拥抱 着搭档耳语一番

随后出战的何冰娇仿佛受到了鼓舞,仅用 41分钟就击败对手,为中国队锁定决赛人场券。

#### 湖人新帅会选谁? 詹姆斯的意见很重要

北京时间5月4日凌晨,湖人做出重要 决定,他们解雇了还剩下两年合约的主教练 接下来,湖人将重新选帅,候选者包 括老教练阿特金森、新人雷迪克以及目前与 快船还有一年合约的泰伦·卢等人。

几天前,湖人在季后赛首轮以大比分 1:4被掘金淘汰出局,而这也成为压死骆驼 的最后一根稻草。哈姆下课后,谁成为他的 接替者? 39岁的雷迪克和目前与快船还有 合同的泰伦・卢、老帅阿特金森等人都是重

雷迪克在结束球员生涯后,目前在做视 频分析节目,同时他还有两个播客,其中之

就是与詹姆斯一起讨论篮球技战术。虽然雷 迪克并无执教经验,但詹姆斯对他很看好。 湖人如果聘请雷迪克担任主教练将面临着较 大风险,毕竟湖人的目标是获得总冠军。 过,湖人似乎还是很愿意给新手教练机会的, 当年他们聘请哈姆就是例证。而且一个更为 关键的因素是,主帅跟詹姆斯的关系问题,在 这一点上,雷迪克无疑有着很大优势。

泰伦·卢是湖人一直想签约的教练。 年,湖人给卢提供过合同,但他并未接受。双 方当时在一些细节上未能达成一致。但是卢 的执教能力,尤其是当年他在骑士担任助教时 与詹姆斯建立了深厚的信任关系,使得湖人

直都希望签下他。卢在2020年成为快船主 帅,也深得快船管理层的认可。目前卢的合同 还剩下一年,但快船管理层希望提前续约他。

阿特金森的履历则比较丰富,他曾经担 任勇士助理教练并获得总冠军。但他担任 主帅时也曾经出现过带队混乱的情况,比如

当年阿特金森执教篮 网时,就一直无法掌控 巨星欧文。如何掌控 手中的大牌球员,可能 是阿特金森需要面对 的最大难题。

NBA昨日战报 魔术 103:96 骑士 独行侠114:101快船 **今日** 07:00 掘金 VS 森林狼 5月6月

本报综合消息

01:00骑士VS魔术

#### 中国福利彩票 快乐8"游戏开奖号码

第2024115期

开奖号码											
02	04	08	20	22	25	28	33	35	43		
45	53	54	57	63	64	65	69	70	78		

本期全国销售额:110176418元 本期本省销售额:378066元

### 全国联网体育彩票"排列5"

开奖日期:2024年5月4日

开奖号码: (6)(2)(0)(2)(3)

奖等

一等奖







本期中奖情况(第24115期) 毎注奖金 中奖注数 应派奖金合计 50注 100000元 5000000元

20736070.14 元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年7月3日,逾期作废奖处理。

中国福利彩票3D青海省开奖公告

第2024115期

中奖号码:099 青海省销售总额:1541596元

肝奖日期:2024年5月4日

3D 草垄当期有效。中奖者应当自开奖之目60个自然目内,持中奖彩票到指 定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳人彩票公益金。